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Mise en place du portail captif
Ajout de la connexion LDAP

Connexion à l’annuaire Microsoft Active Directory :
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Renseignements LDAP :
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Vérification de la connexion :

Configuration du portail captif
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Accès : Utilisateur / Authentification / Portail captif

Associer le portail captif à l’interface Wi-Fi + LDAP :

Réglages du profil du portail
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Règle NAT – Authentification

Création d’une règle permettant la redirection captive :
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Sélection du réseau Visiteur :

Restriction du trafic uniquement à internet :
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Identification depuis un poste
Après s'être connecté au wifi, notre poste nous signale qu'il faut s'authentifier :
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Sur le portail captif, il faut s'authentifier avec un utilisateur sur l'AD :
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Accepter les conditions d'utilisation :
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La connexion est réussite :

Journalisation
Pour voir l'intégralité des journaux référant aux Visiteurs Exterieur, aller dans “Monitoring/LOGS/Tous
les journaux” et rechercher le nom de l'AD:

Ceci permet de voir toutes les connexion, web et paquets.

Pour voir uniquement les sites et requêtes, aller dans “Trafic réseau”:

10



Pour voir les authentifications, allez dans “Utilisateurs”:
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